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30.12.2020        № 30  КАРГАНСКИЙ ВЕСТНИК

СТАТЬЯ на тему: «О результатах предъявления исков к осужденным лицам о возмещении средств, затраченных на лечение граждан, потерпевших от их преступных действий»


Законодательством Российской Федерации об обязательном медицинском страховании предусмотрено, что средства, затраченные на стационарное лечение граждан в случаях причинения вреда их здоровья в результате умышленных преступных действий, подлежат взысканию с лиц, осужденных за эти преступления.
Прокуратурой Каргатского района проведен анализ информации Территориального Фонда обязательного медицинского страхования Новосибирской области о затраченных средствах на лечение потерпевших вследствие причинения вреда их здоровью преступными действиями. 
Установлено, что в результате преступных действий 17 лиц, в отношении которых вынесены приговоры, потерпевшим был причинен вред здоровью, в связи, с чем им была  оказана медицинская помощь на сумму 230 тыс. руб.
По результатам проведённой проверки в суд направлено 17  исковых заявлений о взыскании с осужденных возмещения расходов на оплату оказанной медицинской помощи застрахованному лицу вследствие причинения вреда его здоровью преступлением на сумму 230 000 рублей. Иски рассмотрены, удовлетворены. В настоящее время службой судебных приставов принимаются необходимые меры для взыскания данного ущерба. 












Прокуратурой Каргатского района выявлены нарушения в трудовых договорах, заключенных с несовершеннолетними

Во втором полугодии 2020 года прокуратурой Каргатского района проведена проверка соблюдения организациями и учреждениями района законодательства при заключении срочных трудовых договоров с несовершеннолетними.
При проведении проверки трудовых договоров в 22 выявлены нарушения требований статей 57, 63 и 67 Трудового кодекса Российской Федерации.
Распространенными нарушениями являются не указание в трудовых договорах режима рабочего времени и отдыха, отсутствие согласия органа опеки и попечительства администрации Каргатского района на заключение трудовых договоров с лицами, не достигшими шестнадцатилетнего возраста. 
Кроме этого, выявлены факты несвоевременной выплаты заработной платы несовершеннолетним работникам и расчета при увольнении.
По результатам проверки прокурором Каргатского района руководителям 9 организаций и учреждений внесены представления об устранении нарушений законов. Представления рассмотрены, нарушения устранены, 58 несовершеннолетним работникам выплачены проценты за задержку заработной платы.

Старший помощник прокурора Каргатского района Гришина Е.Ю.
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