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С 01.03.2023 вступили в законную силу поправки в области дорожного движения. 
Правительство Российской Федерации определило, что электросамокаты, электроскейтборды, гироскутеры, сегвеи, моноколеса и их аналоги получили особый статус - средства индивидуальной мобильности. 
Лицам, использующим для передвижения средства индивидуальноймобильности запрещается:
- управлять средством индивидуальной мобильности (при наличии руля) не держась за руль хотя бы одной рукой;
- перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению; 
- перевозить пассажиров, если это не предусмотрено оборудованием или конструкцией средства индивидуальной мобильности;
- перевозить детей до 7 лет при отсутствии специально оборудованных для них мест; 
- поворачивать налево или разворачиваться на дорогах с трамвайным движением и на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении (кроме случаев, когда из правой полосы разрешен поворот налево, и за исключением дорог, находящихся в велосипедных зонах) 
- пересекать дорогу по пешеходным переходам.
Среди прочего для такого транспорта установили следующие требования эксплуатации: 
- максимальная скорость передвижения - до 25 км/ч; 
- электротранспорт, на котором можно ездить по тротуарам, вело- и пешеходным дорожкам, должен весить не более 35 кг; 
- движение станут регулировать специальными дорожными знаками; 
[bookmark: _GoBack]- скорость движения нужно рассчитывать исходя из приоритета пешеходов. Если движение велосипедиста или лица, использующего для передвижения средство индивидуальной мобильности, в случаях, предусмотренных ПДД, по тротуару, пешеходной дорожке, обочине или в пределах пешеходных зон (включая велосипедные дорожки, находящиеся в пешеходных зонах) подвергает опасности или создает помехи для движения пешеходов, велосипедист должен спешиться и руководствоваться требованиями, предусмотренными ПДД для движения пешеходов, а лицо, использующее для передвижения средство индивидуальной мобильности, спешиться или снизить скорость до скорости, не превышающей скорость движения пешеходов. Во всех случаях совмещенного с пешеходами движения велосипедистов и лиц, использующих для передвижения средства индивидуальной мобильности, пешеходы имеют приоритет. 
Не исполнение возложенных на участников дорожного движения обязанностей может повлечь за собой административную ответственность.
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