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ПАМЯТКА
ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

КОРРУПЦИЯ ЭТО:
[bookmark: p1]- дача взятки, получение взятки;
- злоупотребление полномочиями;
-злоупотребление служебным положением;
- коммерческий подкуп;
- либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами.
Наиболее известное и распространенное коррупционное преступление – взятка.В 2022 году преступления, связанные со взятками, составляли более половины всех коррупционных дел в России.
Предметами взятки могут быть:
· Деньги, в том числе валюта, банковские чеки, ценные бумаги, изделия из драгоценных металлов и камней, автомашины,квартиры, дачи, загородные дома, и продукты питания, бытовая техника и приборы, земельные участки и другие предметы материального митра;
· Услуги имущественного характера – лечению ремонт, санаторные и туристические путевки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости;
· Выгода или иная форма завуалированной взятки – передача денег якобы в долг, банковская ссуда в долг, или под видом несуществующего кредита, оплата по заниженной цене, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой заработной платы взяточнику или указанным им лицам.




ВАЖНО ЗНАТЬ 
Гражданин, давший взятку или совершивший коммерческий подкуп, может быть освобожден от ответственности, если: 
 установлен факт вымогательства;
 гражданин добровольно сообщил в правоохранительные органы о содеянном. 
Не может быть признано добровольным заявление о даче взятки или коммерческом подкупе, если правоохранительным органам стало известно об этом из других источников. 
Заведомо ложный донос о вымогательстве взятки или коммерческом подкупе рассматривается Уголовным кодексом Российской Федерации как преступление и наказывается лишением свободы на срок до шести лет 
Устные сообщения и письменные заявления о коррупционных преступлениях принимаются в правоохранительных органах независимо от места и времени совершения преступления КРУГЛОСУТОЧНО ВАС ОБЯЗАНЫ ВЫСЛУШАТЬ в дежурной части органа внутренних дел, приемной органов прокуратуры, следственном комитете, Федеральной службе безопасности и ПРИНЯТЬ сообщение в устной или письменной форме.

Помощник прокурора
Каргатского района							К.М. Улицкая
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